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népnek legnagyobb kincse. Egy 

sem kell félteni addig, ameddig 

ja és megőrzi nyelvét. De ez r v
éde- 

ősorban ott kezdődik, hogy önma- 

1 is megőrizzük a közhasználatban nyel- 

tisztaságát. Már pedig alig ak
ad köz- 

lyan, aki a helyes magyar beszéd sz
a- 

t el nem véti olykor, nem is szólva 

1, akik még köznapi társalgásuka
t is 

untalan telitüzdelik idegen kifejezés
ek- 

Ié Eppen a müvelt osztály beszéde hivj
a ki 

tetben a legélesebb birálatot é
s erre 

reá György Lajos dr. most megj
elent 

vében, amelyet Anyanyelvünk védelm
e 

Clujon adott ki. Egy figyelő nyelvész
 

apitotta, hogy a müvelt magyar em- 

beszédében körülbelül minden huszon
- 

szó idegen. Kosztolányi Dezső vi- 

kiszámitotta, hogy legalább hatezer 

mn felesleges idegen szó van nyel
vünkben, 

et magyar megjelöléssel lehetne he- 

siteni. Ha elgondoljuk, hogy egy á
tlag- 

rnek tizenkétezer szó a beszédkincse, 

rosan átlátjuk, hogy ez a hatezer ide- 

ekkora veszteség anyanyelvünk 

p ontjából. Kakukfiókként költöztetjü 

ngernyi idegen szót beszédünkbe és 

er meg ezer helytálló tömör ma- 

jezést koldussá, földönfutóvá te- 

al, hogy számüzzük. Hallgassuk 

mi mondott a maga korában Dáró 

ler János, aki már kétszázötven évvel 

tt a XVII. század második felében lel- 

1küzdött Erdélyben a nyelvtisztaságért.
 

Eegy nemzettel sem perlődöm, de bátr
an 

nrem mondani, hogy egy nyelvet sem t
a- 

ni magában elégségesebbet a magyarnál, 

asenkivel sem cimborálván szólhasson 

ndenekről. Mégis mit lehet tapasztalni? 

m tisztelik, nem szeretik a magyarok 

nyelvüket, mivel unos-untalan deákos 

kal tarkitják beszédüket. Holott az vol- 

a icséretreméltó, aki melyik nyelven indi- 

i á dolgát, végezné azon, imide-amoda való 

i pkodás nélkül. Ez éppen olyan, mintha
 a 

1a dag ember koldulással szerezné kenye
rét. 

az dolog és dicséretreméltó külön. külön- 

yvelveket tudni, de akárki itélje meg, 

endő-e egyszerre két nyelvet összezavarni
 

gy beszélni? Arra is jutotta
k már magya- 

k, hogy akik tótok vagy lengyelek szom- 

édságában laknak, sok dolognak tótu
l ad- 

a nevét, akik a németekhez laknak köze- 

, viszont k holmi 

kákat, holott készen volna affé
léknek 

az magyarok közt nevek - feje
zi be 

állapitásait aller báró ró ezgykori erdélyi 

pán. 

F izony mai igazságok ezek régi kön
tösben. 

isebbségi adottságunkban sajnos mé
g 

ebuténnt 1 

* d ne 

"egy ősi magyat rszót ta: zitva a feledésb
e, 

yelv nagy temetőjébe. Felemás, se román 

magyar eszédünk az, ahogy belekeverjük
 

primárt, akcselerátot, adminisztráciát, 

zuprataxát, adeverincát, kitancát, mandat 

talt, funkcionárt, tutunzserit, dosszárt és 

1 azt a sok sürün használt román Kifej
e- 

t, amelyet hasábokon keresztül sorolhat- 

fel igy tovább. Ennek csak az lehet a 

románul sem. Tól tudjuk, hogy az ál- 

mnyelv ismerete elengedhetetlenül fontos 

ügynökség jelenti - Párisból a Bretag- 

egyik párisi lap prágai munkatársa előtt 

ogy egy szép napon ! már nem tudunk 

arul, de viszont nem tanultunk még 

gáns 

Ca ar el román király befejezte párisi 

tárgyalásait. A király - mint a Havas- 

neban levő birtokára utazott, ahol több 

napig tartózkodik. 

Párisban egyébként hamarosan ujabb 

nemzetközi tárgyalások kezdődnek, ame- 

lyeknek előkészitése céljából Hodzsa 

Milán csehszlovák miniszterelnök ma a 

francia fővárosba utazik. Hodzsa az 

kijelentette, hogy mindig hive volt a kö- 

zépeurópai államok közti együttmüködés 

megteremtésének. 

Szerinte ennek az együttmükö- 

désnek előbb gazdasági, utána 

pedig politikai téren kell meg- 

valósulnia. Etekintetben ugyan- 

olyan véleményen van, mint 

Schuschnigg osztrák kancellár. 

Gazdasági tekintetben a kisántánt álla- 

mokat közelebb kell hozni a római egyez- 

mény három államához, Ausztriához, 

Magyarországhoz és Olaszországhoz. Po- 

Etikai tekintetben szükséges olyan meg-
 

állapodásokat és szerződéseket létrehoz-
 

ni, amelyek e két államcsoport között 

MAGYAR NAPILA 

gai tudósitója előtt is nyilatkozott. El- 

C 
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megszüntetnek. Természetes, hogy ebben 

a közeledésben a három kisántánt állam- 

nak egyöntetüen kell eljárnia és éppen 

ezért az a véleménye Hodzsa Milánnak, 

hogy 
a legközelebbi időben többször 

kell találkoznia Titulescu román 

külügyminiszterrel és Sztojadi- 

novics jugoszláv miniszterel- 

nökkel. 

Hodzsa Milán a Havas-ügynökség prá- 

mondotta, hogy mostani párisi utja so- 

rán tárgyalni fogSarraut francia mi-
 

niszterelnökkel és Flandin külügymi- 

niszterrel. Ezek a tárgyalások arra is 
ki- 

terjednek majd, hogyan képzeli el Fra
n- 

ciaország a kisántánt és Középeurópa, 

elsősorban Ausztria gazdasági együtt- 

müűüködését. Megemlitette ezzel kapcsola- 

tosan, hogy Ausztria s Csehszlovákia kö-
 

zött most vannak folyámatban a gazd
a- 

sági tárgyalások, amelyek hamarosan 
uj 

kereskedelmi szerződés megkötésére ve- 

zetnek a két állam között. Ez alkalm
ul 

szolgál Hodzsának a bécsi látogatásra. 

Hodzsa azután nyilatkozott a 
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lentette, hogy etekintetben a 

kisántánt felfogása nem válto- 

zott. A Habsburg-kérdés külön- 

ben is jelenleg nem aktuális. 

Elmondotta azután még azt is, hogy 

párisi utja után ellátogat Belgrádba, de 

ennek az utazásnak az időpontját még 

nem határozták meg. Egyelőre - mon- 

dotta - felesleges ellátogatnia Bucu- 

restibe, mert hiszen elegendő alkalma 

lesz Titulescuval Párisban is találkoz- 

nia. 

Titulescu román külügyminiszter csü- 

törtökön este Párisban bankettet adott, 

amelyen résztvettek Tev fik Rüzs- 

dy Arras bey török külügyminiszter, 

Purics jugoszláv, Politisz görög,
 

DinuCesianu román követ, vala- 

mint több más balkáni politikus. 

A banketten folytatott meg- 

beszélésen Bulgáriának a bal- 

káni szövetséghez, valamint a 

balkáni szövetségnek Szovjel- 

oroszországhoz való viszonyá- 

ról esett szó. 

Minden jel arra vall, hogy a Balkán- 

szövetség és a szovjetunió között a vi- 

Habsburg-kérdésről is és kije- 
minden surlódást és véleményeltérést 

Aix en Provence esküdtbirósága a ki
- 

rálygyilkossági per harmadik napjára 

nyolcvan tanut idézett meg. Elsőnek 

Georgestábornokot hallgatták ki, 
aki 

1934 október kilencedikén Marseill
eben 

szemben ült az autóban Sánd
or jugo- 

szláv királlyal és Barthou külügymi- 

niszterrel. Elmondotta, hogy 
a bevonuló 

jugoszláv királyt a tömes lel
kesen ünne- 

pelte. 

A király éppen élénk örömének 

adott kifejezést a meleg fogad- 

tatás fölött, amikor hirtelen lö- 

vések dördültek el. Sándor ki 

rály erre hátrahanyatlott. 

Ugyanez történt Barthouval is. A
 tábor- 

nok rávetette magát az autó felj
áróján 

álló merénylőre, aki rája is lőt
t, megse- 

besitette, minek következtében
 elvesz 

tette eszméletét. 

nagyobb hasznát veszi. Tehát
 tanuljunk meg 

románul, de ugy, hogy azt a
 leghelyesebben 

aki boldogulni akar. annak tudnia kell 

ománul még pedig minél jobban tud, annál és a
 legjobban beszéljük. De ugyanekkor 

Atábornok rendkivül megindult h
an- 

gon beszélt Sándor jugoszláv királyról. 

Petrovics Nevenka tolmácsnő atá- 

bornok szavaira sirva fakadt. 

A sirás annyira hatalmába ej- 

tette, hogy le kellett váltani. 

Priolletezredes, aki lóháton haladt 

az automobil mellett, elmondotta, hogy a 

merénylő meglepően jól használta a re- 

merénylő fejére sujtott. 

Galli fendőr lett volna a következő 

tanu. Mikor a nevét szólitották, az 

ügyész bejelentette, hogy a rendőr a me- 

rénylet alkalmával 

a gyilkos golyójától szemetett 

sérülései következtében közel 

másfél éves betegség után a 

napokban meghalt. 

Tegnap délután kihallgatták simo- 

novics Pétert, a belgrádi közbizton- 

sági hivatal vezetől aki a belüzymi 

őrizzük meg viszont magyar nyelvü
nket. Ne 

hagyjuk egyetlen szavát sem elveszni, ő
riz- 

zük és adjuk át gyermekeinknek ezt a 
kin- 

Drámai erejű vallomást tett 

a királygikosok tárgyalásá
m 

a merénylet szemtanuja 

volvert. Az ezredes kardjával többször 
a 

szony erősebb lesz. 

niszterium megbizásából kisérte volt el 

Sándor királyt a franciaországi utra. 

Vallomását régebbi jugoszláviai merény- 

letek ismertetésével kezdte meg. Elmon
- 

dotta, hogy ezeket a merényleteket mi
n- 

denkor ugyanegy terrorcsapat v
égezte. 

Egy ilyen merénylet után sike- 

rült Pospisilt letartóztatni, aki 

azonban két rendőr meggyilko- 

lása után megszökött. Simono- 

vics szerint Pospisil félelmetes 

terrorista volt. 

Pospisil vádlott Simonovics vallomása 

közben többször gunyosan felnevetett. 

Simonovics azután folytatja a m
erény- 

letek ismertetését, amelyeknek egy
ik cél- 

ja az is volt, hogy a külföldieket elriasz
- 

szák a Jugoszláviaba való utazástól. 
A 

merényletek szerzői mindenkor Pp
avelies 

és Percsevics voltak. 
— 

/ 

dig maradhatunk magyarok, amig magya
r a 

i nyelvünk is. 

e * 

cset sértetlen gazdagságában. Mert csak 
ad- 
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7 nem tudott elérni. 

A harmadik harmadban végül 

eldőlt a nagy küzdelem, mert az 

angoloknak sikerült gólt elérni 
és ezzel 1:0 arányban győztek. 

A svédek előző nap 2:0-ra verték meg a 
japán csapatot. Kanada csapata 11:0 
eredménnyel fölényesen győzött a lett 
"ogosseosossesaesaaa sseseseseEesEEEEE 

az angotok legyőzték a svédeket 

amagyacok nedig a franciákat 
Garmisch-Partenkirchenben tegnap, az 

olimpiai téli játékok második napján 
folytatták a jégkorong mérkőzéseket, 
ezenkivül megkezdték a férfi és női si- 
lesikló versenyeket is. A legizgalmasabb 
jégkorong mérkőzést az angol és svéd 
csapatok játszották le. Az angol szárma- 
zásu kanadai játékosokkal megerősitett 
angol csapat rendkivüli erővel küzdött a 
favorit svéd együttes ellen, amely szinte 
állandó támadásban volt, de eredményt 

gák ellen, mig 

a magyar csapat 3:0 (0:0, 1:0, 
2:0) arányban győzött a francia 

csapat ellen. 

az osztrákok kerültek ki 2. 
győztesen. 

a német Landsner foglalta el. 
A magyar versenyzők közül 

csapat ellen, amely csak védekezésre szo- 
ritkozott. A csehek 5:0-ra győztek a bel- 

A franciák a második és harmadik me- 
netben durván játszottak, de igy sem 
tudták megakadályozni a magyar együt- 
tes győzelmét. Erdekes küzdelmet hozott 
az osztrák-lengyel mérkőzés is, amelyből 

1 arányban 

A férfi si-lesiklő verseny győztese 
Birgeruud svéd versenyző lett, aki- 
nek ideje 4 p. 47.4 mp. volt. A második 
helyre az osztrák Pfnürr került 4 D. 
51.8 mp. idővel, mig a harmadik helyet 

stimpiai jálékot második nanján 

Csik a huszonhatodik, Kővári 
pedig a huszonhetedik helyre 

kerültek. őket követte a román 
Scháffer, mig a román Zaharia 
harmincegyediknek, Klöckner 
pedig harmincötödiknek futo 

be a célra- 
A mai napra kitüzött bobversenyeket 

a meteorológiai intézet jelentése alap- 
ján elhalasztották. A jövő hétre ugyanis 
erős fagy várható és ekkor a bob-pályák 
használhatóbb állapotban lesznek. A ket- 
tős bobok versenyeit vasárnap és hétfőn, 
mig a négyes bobok versenyeit szerdán 
és csütörtökön bonyolitják le. 
Garmisch-Partenkirchenben tegnapki- 

sorsolták a 4X10 kilóméteres sistaféta- 
versenyt. Ezen a versenyen a román csa- 
pat Zaharia, Klöckner, Kovács és Tho- 
man összeállitásban szerepel. 

1e 

évfolyamot mozgósit. 
Abban az esetben, ha a leg- 
közelebbi genfi tárgyalások 
során a helyzet rosszabbodik, 

Miussolini visszahivja Abesz- 
sziniából Badoglio tábornokot 
és Olaszország uj katonai meg- 

szervezésével bizza meg. 
Badoglio helyét ebben az esetben Ago 
tábornok foglalja el, akit az abessziniai 
olasz csapatok főparancsnokává nevez- 
nek ki. 
Az általános hadi készülődés köze- 
pette a Vatikán még mindig nem mon- 

dott le az olasz-abesszin konfliktus 
békés elintézésének lehetőségéről. A Va- 
tikán arra törekszik, hogy Párisban és 
Londonban módot találjon uj békeja- 
vaslatok kidolgozására. Azt hiszik, hogy 
egy-két hónap előtt alig lehet szó ujabb 
békeközvetitésrőll. 
Hoare volt angol külügyminiszter 

nyilt levelet intézett választóihoz, akik- 
nek beszámol meghiusult béketörekvé- 
seiről. A helyzetet igen fenyegetőnek 
látja. 

Attól tart, ha kimondják a 
petróleumtilalmat, Olaszország 

támadásba megy át Angliával 
szemben. 

Ebben az esetben megtámadná Malta- 
szigetét és Egyiptomot az angol világ- 
birodalom két fontos pozicióját. Őva inti 
az angol kormányt, hogy a büntető 
rendszabályok kiterjesztésébe belemen- 

fel Dréhr Imre volt államtitkár holt- 

Scisi 
eg kalon 

Anbesszinia egyébként ujabb támadá- 
sokra készül. Cassa herceg engedélyt 
kért a császártól, hogy offenzivát kezd- 
hessen az olasz állások ellen. 

Az abesszin főhadiszállás hiva- 
talosan beismeri, hogy Lamasi- 

llendi elesett. 

Az abesszinek négy teljes órán keresztül 
vitézül védelmezték a községet, de végül 
is kénytelenek voltak az uj erő elől meg- 
hátrálni. 

Ujabb olasz jelentések szerint az 
abesszinek a kezükbe került olasz fog- 
lyokkal igen embertelenül bánnak. Hir 
szerint több olasz tisztet, akik sebesülten 
kerültek fogságba, kivégeztek, 

Starace, a fascista párt főtitkára, az 
utóbbi időben többször került ellentétbe 
Mussolinivel. 

Mussolini most Staracet felmen- 
tette a főtitkári állásától, altá- 

....................... ......... 

esen álszervezik a la 
és alha ti 
uik hiztositják a ! 

Az olasz legfelső nemzetvédelmi bi- 
rottság, párisi lapok jelentése szerint, 
uj mozgósitási tervet tanulmányoz. Hir 
szerint Olaszország szükség esetén tiz 

1 pűr 
eceseee 

I vegel 

feketeinges hadosztály élén ki- 
küldötte a keletafrikai frontra. 

Jó forrásból származó, de még meg 
nem erősitett hiradás szerint, a fascista 
párt vezetőségét teljesen átszervezik. A 
vezetőségbe több katonai személy kerül 
Remélik, hogy igy háboru esetén köny- 
nyebben végezhetik az ország légvédelmi 
megszervezését és az ellátási szolgálat 
is simábban fog mennii. 
A londoni sajtó genfi értesülése alap- 

ján arról ir, hogy 
a Népszövetség szakértői bizott- 
sága ellenzi az olajtilalom ki- 

mondását. 

Olaszországnak nyelevankét nagy tar- 
tályhajója van, amelyek Amerikából 
évente akár két millió tonna olajat is 
hozhatnak Olaszországba, amelynek évi 
olajszükséglete mindössze másfél millió 
tonna. Iyen körülmények között az olaj- bornaggyá nevezte ki s az egyik 

eeeeeesesesseesYesesLesee 

MA boncolás sem tudta 
megállapitani 

Budapesten tegnap délben boncolták 

testét. Az orvosok megállapitották, 
hogy a halál közvetlen oka szivbénulás 
és a szivizom elváltozása volt. Ez azon- 
ban nem zárja ki a mérgezés által eset- 
leg történt öngyilkosságot. Ezért a holt- 
test belső részeit kivették és azokat el- 
küldötték az országos vegyvizsgáló jen. állomáshoz, amely megállapitja, vajjon 

Dréhr Imre hirtelen 
halálának okát 

zárlattól nem sok eredményt lehet várni. 

teljes bizonyossággal 

történt-e mérgezés vagy sem? A ható- 
ságok megadták a családnak az enge- 
délyt Dréhr Imre eltemetésére. A teme- 
tés vasárnap délben tizenkét órakor 
megy végbe. Gál Jenő dr. képviselő, a 
tragikusan elhunyt Dréhr Imre védője, 
kijelentette több budapesti ujságiró 
előtt, hogy ujrafelvételi kérelmet intéz 
az igazságügyminiszterhez. A törvény 

lamint a védőnek, hogy az ujra ; / ár0s kérhessék. Ő tudja, hogy Dré. 4 , 
ártatlan és most már senki irán 4él 1] 
lesz kimélettel, hanem nyilvánoss t 
hozza azokat a neveket is, a 
Dréhr elhallgatott. 
1Ee00000 

mondia magát 
Bucurestiben letartóztatták N ag 

mér szélhámost, aki magát doktornak 
nárnak adta ki. Kiderült, hogy 
szélhámosságokért már tizennyolc 
házat ült. Szélhámosságait ugy hajtott 
re, hogy különböző hiszékeny ember 
magasfizetésü állásokat égért és e. 
ben kisebb-nagyobb összegeket vett 
lük. Amikor szállodai szobájában a r 
ség megjelent, éppen huszezer leit ve 
egy kereskedőtől és két nőtől, 
ugyancsak busás jövedelmü állásoka , 
zett kilátásba. Nagy Elemér nem 
dott a nagy fizetések igérgetése körül. 
áldozatainak havi hetvenötezer, sőt 
olyanok is, akiknek négyszázötvenez 
havi fizetést igért. Aldozataitól óriási : 
geket harácsolt össze, amelyeket aztán kö 
nyelmüen elfecsérelt. Egyes emberekk 
hitette, hogy ő kerül az állami sorsjáté 
re és ehhez az intézményhez is szerz 
embereket. 
........... 98 

A megcsonkitott 
villamosvonal tiltakozást válto 
Kriván Gyula dr. és Hüge! 

vezetésével tegnap nagyszámu küldöt 
lent meg a városházán, hogy a III. ker 
Coroana-utcai villamosforgalom megsz 
tése ellen tiltakozzék. A küldöttség elő 
hogy a Coroana-utcai villamos vonal 
szüntetése felette hátrányos, mert töb 
embert érint. Hat utca, valamint a S 
telep, a III. kerületi szőlők és a Be 
telep lakossága használja a Coroana- 
villamost. Kérték, hogy a város n a 
hagyja meg ezt a vonalat, hanem - m 
már tavaly határozta - épitse ki a Ma 
rul Ciordas, Buzdugan és Brancoveanu-u 
kon keresztül a IV. kerületi templomig. / 
vi Petru alpolgármester a küldöttség ki 
ságait méltányosoknak találta és megig 
hogy azokat a fővárosból ma hazatérő , man Augustin főpolgármesterrel közöl II állam 
fogja. A küldöttség egyébként elha 
hogy szerdán ujból megjelenik a város 
és tiltakozását, valamint kérelmét me gi 
li Coman főpolgármester előtt. 

KOMOLY HARCI KÉSZÜLÖDÉSEK E 
LETEN. Mongólia határán mandzsu c 
tok tegnap harci készülődésbe fogtak. 
pán forrásból kijelentik, hogy a legu 
határvillongások után a szovjet rés 
ugyanesak harci előkészületeket tettek ál 
táron. Erre Mandzsuria kénytelen volt 
sonló cselekedetekre. 

CULTURA 
kölcsöünkönyvtárba 
ey 
Mehet tögjetmneat 
Déli Hirlap előfizetőinek 25 

lei havonta. 
Minden nap cserélhet. 
Telefon 15-07. ugyanis alkalmat ad az özvegynek, va- 



ukott mina ahár 

idelglenes pizottelgaban változás 

ó. Ez a változás most bekövetke- 

iniszter az egész ideig- 

npek elnöke ájbel Ccoman Augustin 

főpolgármester lett. A közigaz- 

Pgyik Catalina Teodor, aki ezt a 

éget egy izben már viselte, a má- 

dig Miletici Alexandru dr. kór- 

főorvos, egészségügyi vezérfel- 

Az ideiglenes bizottság rendes 
............ 

tulaidonitotta, hogy 
magyarországi Csanádapáca község- 

hetvennégy esztendős korában meg- 

ulyoklstván szentszéki tanácsos, 

sgalmazott plébános. Temetése teg- 

délután ment végbe igen nagy rész- 

ellett. Glattfelder Gyula dr. 

degyházmegyei püspök megbizásá- 

temetési szertartást R a s kó Sán- 

zegedi apátplépános végezte nagy 

segédlettel. 

yok Istvánnal érdekes papi személy 

tt a sirba. Dessewffy Sándor 

idejében Sulyok István Timisoa- 

plán volt az első kerületben, majd 

teológiai tanár müködött, később 

zeminárium rektora lett. 1903- 

am mikor Dessewffy zarándoklatot ve- 

ERómába, azon Sulyok István is 

ett. Eiz alkalommal külön kihallga- 

0a 
0000000 

rtvlla 
tal vakatag y 

a városi vezetőségből és csak 
két ui alpolgármester lesz 

Volt ümisnarai szemináriumi rektor halála, 
aki kegyvesztett lett nüsnökénél, mert az neki 

om alpolgármester 

tagjai lesznek Schmitz Ferenc dr., 
FarcasanuNicolae dr, Cioban 

Ludovic, akik az eddigi bizottságban is 

helyet foglaltak, továbbáGiurcurea- 

nu bankigazgató, Mioc Vasile tanár 

és Olariu Petre hentesmester, ipar- 

testületi elnök. Három tagság még üre- 
sedésben van, ezeket egy-két napon be- 

lül betöltik. Az uj ideiglenes bizottság- 

ból kimaradtak Savi Petre szenátor, 

Brasey René képviselő és Löffler Géza 
dr., az eddigi három alpolgármester, to- 

vábbá Ardelean mérnök és Golumba lel- 

nem lelt biboros 
ket már akkor nem nevezték ki pécsi püs- 
pökké. Dessewffy püspök előtt,aki expo- 

nálta magát Várady Lipót pécsi püspök- 

ké való kinevezése érdekében, Sulyok Ist- 
ván kegyvesztett lett, annál is inkább, 

mert Dessewffy neki tulajdonitotta, hogy 

nem lett biboros. A Rómából való haza- 

térés után a püspök Sulyok Istvánt fel- 

mentette a papnevelő intézet rektori ál- 

lásától és az ezzel járó kanonoki kineve- 

zés helyett helyettes plébánosnak küldte 

ki a kis Mokrin községbe. Ez a diszponá- 

lás nemcsak egyházi, hanem világi kö- 

rökben is nagy feltünést keltett. Később 

Sulyok István Csanádapácára került plé- 

bánosnak, ahol hivei rendkivül megsze- 

rették és rajongtak érte. Nagy és hasz- 

nos tevékenységével erre teljes mérték- 

ben rá is szolgált. Néhány esztendő előtt 
son jelent meg a pápánál és beavatot- 

szerint neki tulajdonitható, hogy majdnem teljesen elvesztette szemevilá- 

gát és akkor nyugdijba vonult. 
............ 

Megirtuk, hogy Chisinauban a hatósá- 

a lisztilletékek nemfizetésével kap- 

- olatban sulyos visszaéléseket lepleztek 

mutui A vizsgálat során a vizsgálóbiró most 

ndria de chisinaui pénzügyigazga- 

't Bandocés Lengherupénzügyi 

lenőröket letartóztatta. A három hétig 

, ri ó vizsgálat után megállapitották, 

a pénzügyi főtisztviselők körülbelül 

millió lei kárt okoztak a kincstár- 

ak. Vizsgálati fogságba került még 

e tkovszki pénzügyi ellenőr is, aki 

gsen-fele nagymalomban teljesitett 

z gálatot. A pénzügyi ellenőr kisebb- 

egevoseeevec.e 

Husz millió lei kárt okozott 

tisztviselő 

.........
. 

nagyobb összegekért meghamisitotta a 

hivatalos könyveket és nyugtákat. An- 

driade pénzügyigazgatóról kiderült, hogy 

eleinte igen szigoruan bánt a malom- 

tulajdonosokkal, akik végül is hatvan- 

ezer leit küldtek neki, hogy az örökös kel- 

lemetlenségektől megszabaduljanak. Nem 

tartják kizárva, hogy a vizsgálóbiró Go- 

gan ésWexler malomtulajdonosokat is le- 

tartóztatja. A legujabb kihallgatások 

eredményeképpen a vizsgálóbiró Hulu- 

b a s Dimitrie pénzügyi főellenőrt ugya
n- 

csak letartóztatta és ezzel a letartózta- 

tottak száma ötre emelkedett. .. 
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lyek a partvidéken is óriási károkat okoz- 

nak. Magyarország számos helyén ha- 
vazik. 

A Bánságban és Románia sok helyén 

ugyancsak hidegre fordult az időjárás. 

Városunkban tegnap reggel nyolc órakor 

2 fok hideget mutatott a hőmérő. Délig 

a hőmérséklet 6 fok melegre emelkedett, 
délután ismét sülyedt. Bár napsütéses 

Még 1932-ben az állambiztonsági 
rendőrséghez feljelentés érkezett 
Bödő Ferenc, hatvankét éves városi 

kovácsmester ellen, akit azzal vádoltak, 

hogy a román nemzet ellen izgat és az 
uralkodó személyével kapcsolatban sér- 
tő kifejezéseket használt. A feljelentést 
Anghel Carol, a fuvartelep alkalma- 

zottja tette és az ügyészség Bödő Fe- 

renc ellen nemzetgyalázas, valamint fel- 

ségsértés miatt vádat emelt. A helybeli 

törvényszék még 1934-ben foglalkozott 

az üggyel és Anghel Carol, valamint az 

általa bejelentett tanuk vallomása alap- 

ján Bödő Ferencet két évi börtönre és 

huszezer lei pénzbüntetésre itélte. Fe- 

lebbezés folytán az ügy az itélőtábla elé 

került, amelynek tegnapi tárgyalásán 

számos ujabb tanut hallgattak ki. Érde- 

kes volt Ciunga Gheorghe, városi 

tisztviselő vallomása, aki kijelentette, 

hogy a Bödő elleni vádaskodás Anghel 

Carol müve volt, aki kommunista agitá- 

tor és ugyanakkor a rendőrség besugó- 

ja volt. Hangoztatta, hogy Bödő Fe- 

rencet szorgalmas és nyugodt embernek 

ismerte, aki sohasem politizált. Ezzel 

időjárás volt, a metsző északi szél mégis 

dermesztőleg hatott. Este tiz órakor 

fagyponton állt a hőmérő. 
A meteorológiai intézet jelentése sze- 

rint egyelőre még tovább élénk északi és 
északkeleti szél várható, a hegyeken hó- 

fuvás, sok más helyen havazás, az éjsza- 

kai fagy erősödik, a nappali hőmérséklet 

alig változik. 

..................... 

A rosszindulatu feljelentő sulyos vádia 

összezsugorodott és a két évi börtönbüntetésből 
tizennégy napi elzárés lett 

a feljelentő Anghel Carolról. Nem a leg- 
jobb bizonyitványt állitotta ki Anghel- 

ről Ramneantiu Marius sziguran- 

cafőnök, aki hangoztatta, hogy amikor 

megtudta a feljelentő személyét, nem 
helyezett nagy sulyt az ügyre. Kihall- 

gatták még Todor Trifu városi alkal- 

mazottat, aki kijelentette, hogy Bödő 

bár szigoru, de korrekt ember volt, aki 

sohasem szidalmazta a román nemzetet. 

Azután Ramneantiu Caius ügy- 
véd, meggyőző erejü védőbeszédében 
Bödő Ferenc felmentését kérte. Nem le- 
het - mondotta -, hogy egy hatvan- 

két éves becsületes ember életét tönkre- 
tegyék és egy minden joggal rendelkező 
állampolgár a börtönbe kerüljön, csak 

azért, mert magyarnak vagy németnek 
született és mert az állására vágyó fel- 
jelentő megvádolta. Az itélőtábla az 

elsőfoku itéletet megváltoztatva Bödő 
Ferenc büntetését két évről tizenöt napi 
elzárásra szállitotta le, ezenkivül a husz- 

ezer lei helyett ezer lei pénzbüntetéssel 
sujtották. A vádlott és védője semmi- 

ségi panaszt jelentettek be, mig a fő- 

szemben Ciunga igen rossz képet festet
t 

eeeseesEsEELEELEL
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ügyész az itéletet elfogadta. 
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Százával lagynak meg 
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Amerikában átmeneti enyhülés után 

jből beállott a nagy hideg. Az utóbbi 

a alatt az Egyesült Allamokban öt- 

z ember fagyott meg. A legutóbbi há- 

n nap alatt egyedül hatvan ember 

ztette el igy életét A vasuti forgalom 

n sok vonalon sz ündtel Más vonala- 

az emberek Amenkátan 

és a kemény hideg bhatalmába kecttette 

az egész euctópat fötdrészt i(s 
közlekednek a vonatok. Számos vonat 

hótól boritottan vesztegel a pályán. 

lamban 41 fok hideg van. 

Egyes helyeken nyolc méter magas hó 

akadályozza a forgalmat. Minnesota ál- 

A hideg időjárás átterjedt Európára 

is. Angliában sok helyen havazik. Az 

Sziriában tegnap kiujultak a zavar- 

gások. Beyruthban a nacionalisták az 

egyik templomban gyülést tartottak, 

utána felvonulást rendeztek és kövek- 

kel bezuzták több állami épület abla- 

kait. A rendőrségnek és a katonai csa- 

patoknak kellett közbelépniök. A kar- 

hatalmi csapatok közül nyolc csendőr, 

tizenöt katona, tizenkét rendőr és egy 

francia katonatiszt sebesült meg sulyo- 

san. A tüntetők közül száznál több se- 

Adriai tengeren hóviharok dulnak, ame besült meg. A tüntető diákok később 

A tüntető és fosztomató tömenre sortűúzel adolt 

a rendőrség és tühb halott maradt a helyszinén 
ujból összeverődtek és a város belső 

részei felé vonultak. Itt már kétes cső- 

cselék is csatlakozott hozzájuk, amely 

fosztogatott. A rendőrség kénytelen 

volt sortüzet adni a tüntetőkre, akik hét 

halott hátrahagyásával megfutamod- 

tak. A zavargások Hons városra is át- 

terjedtek. A katonai csapatok min- 

denütt készenlétben állanak, hogy a 

nagyobbarányu zevarafeokat megaka- 

dályozzák. 



HIREK 
előFIzETÉS! áRnAk: 

Romaniában: 
stagánosoknak egy hónapra 70, negyed- 
e 200, télévre ERo. egész évre 750 lei. 

Nyugdilasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 300 egész évre 600 lei. 

natósásoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy év e 1000 leL 

Magyeesszágon: 
eganosekask egy hónapra 4. negyed- 
évre 10, félevre 20. egész évre 40 pengő. 

lasoknak egy hónapra 8. negyed- 
s félévre vőegész ere 80 pengő. 

Tele e em 
é-ő este 10 óra után 14-609 vagy 2-4 

- 
a .Temesvarer Zennng" nyomds 

nyomasa. 

Patikák éjszagai szolgálata 
Február 3-tól február 9-ig városunkban a 

következő gyógyszertárak tartanak éjszakai 
szolgálatot: 
Az I. kerületben a Stantu lon-uteában levő 

Irgalmasrendi gyógyszertár. 
A II. kerületben a Dacilor-utcában levő dr. 

Kovács-gyógyszertár. 
A H kerületbe. a Porumbescu-utcában 

levő Sárga-gyógyszertár. 
A IV. kerületben a Bratianu-utcában levő 

Diana-gyógyszertár. 
Az V. kerületben Kőváry-Chioreanul Io- 

sit gyógyszertára, Fratelián pedig Pana joth 
Ernő gyógyszertára állandó éjsz ' 
latot tart. 

vá 

Magyar Báv 
muzsikája csendül fel ma este a városi 

Vigadóban, Magyar Bál piros vidámsága 
gyüjti össze ma este nemcsak városunk, ha- 
nem messze környékének magyarságát is. A 

Magyar Nőegylet, amely a bál rendezője, 

testvéri szeretettel várja ma este vendégeit, 

akiknek kedélyes szórakozást nyujt és akik- 

nek lehetővé teszi, hogy beléptidijukkal hoz- 
zájáruljanak az egylet által kifejtett jóté- 
konysághoz. A bál előkészületei teljesen be- 

fejeződtek, a Vigadó nagyterme pedig virá- 
gokkal és pazar világitással ékes ünnepi kül- 

sőt öltött. Megtartják minden körülmények 
között a Magyar Bált ma a hagyományos 

szép keretek között. A bál elhalasztásáról 

terjesztett hir minden alapot nélkülöz.Féltiz- 

kor Jakabffy E, dr. bánsági pártelnök ve- 
zetésével bevonulnak a magyar ruhás párok 
és körmagyarral nyitják meg a táncot. Az- 
tán rendre következik a táncok különböző 

változata. Kedves meglepetés lesz éjféltáj- 

ban a francia négyes, amely valamikor a bá- 

lak elmaradhatatlan fénypontja volt. Társa- 

ságunk előkelőségei lejtik majd ennek finom, 

kecses, játszi figuráit. A timisoarai Magyar 

Bálnak évek óta nagy hire van. Ez készteti 

Arad, Lugoj, Resita és Oravita, valamint a 

megyebeli nagyobb községek magyarságát, 
hogy ma küldöttségek formájában áradjon 

városunkba és résztvegyen az itteni magyar- 
ság jókedvében, fürge táncában, tisztes örö- 

mében. Magyar Bál lészen ma este és min- 

denkinek, aki résztvesz rajta; szivből jómu- 
latást! 

Sándor Pál temetése, Az elhunyt S á n- 

der Pál magyar országgyülési képviselő te- 
metése vasárnap délelőtt megy végbe Euda- 
pesten. A holttestet a Dohány-utcai zsidó 
femplomban ravatalozzák fel és onnan kisé- 

rik a temetőbe. 
A nők frizuráját, haját szebbé, erő- 

sebbé, a fejbőrt korpamentessé teszi regge- 

lenként néhány Tarpan hajecsepp. 

- ügyvédi körökből. Cosma Aurel 
ar. ügyvéd, kamarai képviselő és a kép- 
viselőház titkára, ügyvédi irodáját az I. 
kerületi Regele Ferdinand Bulevard 3. 
szám alá, a Löffler B. palota földszint- 

jére helyezte át, Az ügyvédi irodába 
társként belépett Fa ur Jonel dr. ügy- 
véd, Cosma Aurel dr. unokaöccse is, 

leit. A törvényszék egyben elrendelte 

Guttmann Sámuel szabadlábrahelyezé- 

sét, akit néhány nap előtt azért fogtak 

le, mert a tárgyalásokon nem jelent 
meg. Az itélet jogerős. 

még nem voltak 

városi alkalmazott, 

esetleg elveszti kicsiny darabka kenyerét. 

mivel kisebbségiek, 

tisztviselőkre, 

kell román vizsgára menniök. 

helyzetét megvizsgálja. Tegnap délután- 
ra negyvenen már vizsgára való jelent- 
kezési idézést is kaptak. Nagy megköny- 
nyebbülés vett erőt rajtuk, amikor felet- 
tes hatóságaik utján tegnap délelőtt va- 
lamennyit értesitették, hogy vizsgájuk 
egyelőre elmarad. Pretorianu vezérfel- 
ügyelő ugyanis kijelentette, hogy a vizs- 
garendelet csakis azon kisebbségi tisztvi- 
selőkre vonatkozik, akik még nem voltak 
román nyelvvizsgán. A város ennélfogva 
ujból felülvizsgálja a kisebbségi tisztvi- 
selők helyzetét és ha akad olyan, aki még 
nem volt vizsgán, ezeknek a vizsgája a 
jövő héten lesz. 

Pretorianu vezérfelügyelő tegnap ma- 
ga elé kérette azokat a városi tisztviselő- 
ket, akiket a román nyelv elégtelen tu- 
dása miatt elbocsátottak. A vezérfel- 
ügyelő a belügyminiszter utasitása alap- 
ján maga győződik meg ezek nyelvtudá- 
sáról. Személyi adataikra és szolgálati 
beosztásukra vonatkozólag intézett hoz- 
zájuk kérdéseket. Az általa megállapitott 
eredményt jelentésbe foglalja, amelyet a 
belügyminiszter elé terjeszt. Megjelent 

eeeeesesesensegesesseeeneg 

- Az előzetes katonai kiképzés pa- 
rancsnoksága közli, hogy a parancsnok- 
ság átköltözött a Bulevardul Carol 25. 

számu házba. A mai naptól kezdve az 
előzetes katonai kiképzéssel kapcsolatos 
ügyek elintézésére ezen uj cim alá kell 
fordulni. 

- fTizenegy betörést követett el. A 

helybeli törvényszék most itélkezett 
Herhalt Józsei harminchat éves 
többszörösen büntetett betörő felett, 
aki az elmult évben városunkban tizen- 

egy betörést követett el. Herhalt már 
embert is ölt és ezért négy évet töltött 
fegyházban. A törvényszék most más- 
félévi börtönre itélte. Az itélet jogerős. 

- Elitéltek két sipistát. Gutt- 
mann Sámuel és Frant Traian is- 
mert hamiskártyásokat a törvényszék 
tegnap egyenként ötszáz lei fő és két- 
száz lei mellékbüntetéssel sujtetta, mert 
egy vidéki gazdától az Itt a piros, hol a 

piros kártyajátékkal elnyertek kétezer 

A nyelvvizsoa rendelete csak azon 
kisebbségi tisztviselőkre vonatkozik, akik 

Az utóbbi napokban kétszáztizenhét 
munkás és napszá- 

mos remegő szivvel gondolt arra, hogy 

Ezeket a szegény embereket ugyanis 
nemrég jegyzékbe foglalták azzal, hogy 

román nyelvvizsgát 
kell tenniök. Azután az a hir érkezett, 
hogy a rendelet nem vonatkozik csakis a 

később pedig ujból arról 
volt szó, hogy mégis valamennyiöknek 

A belügyminiszter Pretorianu ve- 
zérfelügyelőt küldte Timisoarára, hogy 
itt a városi kisebbségi tisztviselők, alkal- 
mazottak, munkások és napszámosok 

tona-táncot mutatott be valóságos taps- 

román nyelvvizsgán 

vezérfelügyelő meghallotta, hogy Hiler- 
nek harminekét évi szolgálati ideje van, 
intézkedett, hogy nyugdijba vonulhas- 
son. 
A reviziós bizottság egyébként tegnap 

tizenhat városi kisebbségi tisztviselő és 
alkalmazott keresetét tárgyalta. Ezeket 
ugyanis azon az alapon, hogy román 
nyelvtudásuk elégtelen, elboecsátották a 
város szolgálatából, ami ellen azok feleb- 
begtek. A reviziós bizottság megállapi- 
totta, hogy a felebbezők között négy 
olyan van, aki a román nyelvvizsgán ha- 
tos osztályzatot kapott és azokat a város 
már visszavette a szolgálatba. Ezekre 
nézve az eljárást nyomban megszüntet- 
ték. Három felebbezési tárgyalást már- 
cius 20-ra halasztották, mivel a rájuk 
vonatkozó iratokat a város még nem 
küldte meg a reviziós bizottsághoz. öt 

ügy tárgyalását azért halasztották el 
még ki nem tüzött határidőre, mivel előbb 
meg kell állapitani, hogy a felebbezés 
nem érkezett-e be későn. A többi felebbe- 
zést a reviziós bizottság elutasitotta és 
helybenhagyta a város elbecsátási vég- 
zését. A reviziós bizottság kimondotta, 
hogy rögtönzött nyelvvizsgával nem jo- 
gosult a belügyminiszter által annak ide- 

jén kiküldött vizsgáztató bizottság mun- 
káját felülbirálni. Különben is - mon- 
dotta a reviziós bizottság - az elbocsá- 
tott villamosvasuti kalauzokra, kocsive- 
zetőkre és más vállalatok alkalmazottai- 
ra nem vonatkozik a közalkalmazottak 
szabályzata, ezek csak munkásoknak te- 
kinthetők és tizennégy napos felmondás- 
sal a szolgálatból bármikor elbocsát- 
hatók. 

VEGEKEDES A UGOSZLÁV PARLA- 
MENT PENZÜGYI BIZOTTSAGÁBAN. A 
jugoszláv szkupstina pénzügyi bizottsága 
foglalkozott az uj költségvetési tervezettel és 
azt tizenhét szavazattal tizenhat ellenében 
elutasitotta. A leszavazás ugy történt, hogy 
a bizottság elnöke, aki eredetileg kormány- 
párti programmal került a parlamentbe, de 
később az ellenzékhez csatlakozott, a javas- 
lat ellen szavazott. Az eredmény kihirdetése 
után nagy botrány támadt. Több kormány- 
párti képviselő az elnök felé szaladt és erő- 
szakkal alkarta kezéből kitépni a jegyzőköny- 
vet. Altalános verekedés támadt, amelynek 
a bizottság higgadt elemei csak nehezen tud- 
ták végét szakitani. 

- Miüvészest az Ujságirókinbban. 
Nagysikerü miüvészestély zajlott le az 
Ujságiróklubban. Hajdu Frigyes dr. 
Goethe és Gerhardt Hauptmannról tar- 
tett előadást, Herskovics Auguszta, 
Couperin és Liszt müveit adta elő bra- 
vuros tudással zongorán, végül Faur- 
néSchweiger Gitta tánctanárnő lé- 
gies gráciával bécsi keringőt és egy ka- 

orkánt támasztva elragadó müvészeté- 
vel. Alakja tökételes, mozdulatai müvé- 

Telefon 8-60. 

szien plasztikusok és kifejezőek. 

p acia kabaré 
február havi műsorát! 

szinre kerülnek: bohózatok, táncok, tréfák, 

dalok stb. ezvete 10 érakor. ssen dij nines. 

Pretorianu vezérfelügyelő előtt Hiller 
Emil, a városi kiadóhivatal vezetője is, ki 
a nyelvvizsgán szintén elbukott. Mikor a 

tagozata a Forgács-féle teremben. 

vendéglőben a gazdakör tánc ulat 
gal egybekötött mükedvelői előadás 

és Közmüvelődési Fepee álarcos 

mezbálja. 

moltunk arról a sulyos repülőgépsz 

lenségről, 

ütközött. A e ee há 
lottja, három sulyos és négy könny 
sültje van. Az áldozatok valemen 
járókelők közül kerültek ki, akiket a 
hant repülőgép agyonsujtott. A lebul 
pülőgép esés közben elszakitotta a 
vasut felső vezetékét is, amiért ebi 
rosnegyedben hosszabb időn kerese 
netelt a közuti közlekedés. 

sszlő nyok, óriási választékba 
olcsó engros-ára 

D ] ; ORNMELM JENő, 
ker. Duca-körut : 

- UHetartóztattak egy álla 
A bécsi rendőrség tegnap letari 
Kauer Róbert dr, államügyészt. 
állapitották, hogy Kauer összeköti 
ben állott az osztrák nemzeti szo 
tákkal és maga is tiltott nemz 
cialista tevékenységet fejtett H 
sonló okból letartóztattak még 
négy állami alkalmazottat is. 

? A szekszuális élet eneikiopédiája. 
főbb ideje volt, hogy a nemi kérdések tud 
valóit ismertető uj könyv jelenjen meg: 
gyar közönség számára. Norman Hair a 
professzor műve ,„A Szekszuális élet En 
pédiája" van hivatva egyrészt tájékoz 
az érdeklődőket, másrészt segiteni azo 
szenvedőkön, akik még kérdezni sem 
nek. Norman Hair nagy feltünést kei 
munkája részletesen és alaposan ismerte 
szekszuális élet minden fizikai és lel 
kozását és dr. Décsi Imre átdolgozása 
forditása csak növelte annak érdekess 
modernségét és alaposságát. „A szekszu 
élet Enciklopédiája" egy hatalmas kötet 
360 lapon, diszes egészvászonkötésben 1 
lei, minden könyvkereskedésben, vagy 
pagenál elui. Ké e az ujkönyvek 
jegyzékét. 
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facsangt aplá: 
Február 8. A városi Vigadóban " 

gyar Nőegylet bálja. 
Február 8: Electrica-bál a Söi 

nagytermében. 
Február 8: Az Isa álarcos bálja 

Pacsirtamező helyiségelben. 

bálja rzetben 

Február 8: Iparosbál Gataian. 

Február 15: A Katolikus Ifjus 
Egylet álarcosbálja, saját helyiségében 
Február 15: A Filharmonia dalegyle 

farsangi estélye. 

Február 15: A Magyar Párt 
tagozatának bálja a Gimpel-vendéglőbi 
Február 15: A lugoji magyarság bó 

a Dacia-szállóban. 
Február 15: A jimboliai Iparos Dal 

egylet bálja a Michelsz-szálló nagyte. 
ben. 

Február 15: A lugoji magya 
tagozat farsangi népmulatsága aD 

szállóban. 
Február 15: A detai repülőegyesü 

bálja a Bellavista-szálló termeiben. 

Február 22: Magyar ifjak ál 
bálja. 

Február 22: A Magyar Párt roi 

Február 22: Ciacován a Sipos- 

Február 22: A sannicolaul marei I 



kérdés mindenkit foglalkoztat, aki 

ban szenyednek és eddig nem t 
It igazgaló-1őorvos irt arról a ké 

uk, hogy a könyvet mindenki 

ajándéksztwac 
melyről itt szó lészen - eredetileg 

dobozra való volt. A doboz s
zivart 

ben ajándékozta a braganzai her-
 

aki akkoriban a hetes huszárezred- 

Vilmos-huszároknál - szol- 

egyik ezredtársának, A megaján- 

zot a katonaságtól való megválása 

a jegyzői pályára ment és jelenleg 

mint nyugdijas él városunkb
an. A 

egtől kapott szivart nagyratarto
tta 

kiváló ünnepélyes alkalmakkor 

ott el egyet-egyet belőle. Végül már 

egy maradt. Ez az utolsó moh
ikán 

lorta bajba. A lakására jött a mono-
 

vatal ügynöke, kutatott és m
egta- 

a külföldi ajándékszivarok utolsó- 

A volt jegyző hiába magyarázott, 

tön le kellett fizetnie ezer lei bünte- 

Hát érdemes volt az ajándékszi- 

t ilyen sokáig őrizni? Ha már előbb 

ta volna, még a zsebében lapulna 

ezer leies bankó, amelyet a külföldi 

ar után büntetésként kellett leszu
r- 

Davosból érkezett jelentések ar- 

inak be, hogy a meggyilkolt Gust- 
egye és elvbarátai tömegével kapják 

leveleket. Ezeket a leveleket 

jban adták postára, Az egyik ilyen 

ikos Frankfurter Dávidot jugo- 

ell Vilmosnak nevezi. A hatóságok 

levelekből arra következtetnek, 

nkfurternek mégis voltak elyan ba- 

k a merényletről előre tudtak, Ép- 

zért most ilyen irányban folytatják a 

ozást. 

aláltak gyógyu ást. 

Irjon egy levelezőlapot (6.- lei bélyeg) pontos 

YÓGYITHATÓ 
tüdöcsucshurutban, k asztmában, tüdő- és gégetuberkulozisban, 

nek ingyen és bérmentve elküldjük. 

eimével: 

A budapesti rendőrség - miként je- 

lentettük - ujabb kommunista szervez- 

kedést leplezett le. Ezzel kapcsolatosan 

eddig tizenhat embert tartóztattak le. 

A rendőrség megállapitotta, hogy a 

mostani mozgalmat tulajdonképpen 

Kun Béla, a volt magyarországi diktá- 

tor irányitotta és az volt a cél, hogy 

előkészitsék a második magyarországi 

proletárdiktatura kikiáltását. Kun Béla 

erre vonatkozólag négyszáz oldalra ter- 
.........................

.......... 
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! k Mindezek a betegek ma teijjesen i 
rdésről, hogy „Gyógyitható-e a ábbalt- Minden iete 

pununakn a 

MCun Béla tervezte és iványitotta a legutóbb 

leleplezett budapesti kommunista szervezkedést 

krónikus köhögésb elnyálká 

lusztrált könyvet en egy Ill 
karunk nyujtani, hogy me

gg. 
lkalmat a 

jedő tervezetet dolgozott ki, amelyet a 

letartóztatott Weil dr, csepeli főorv
os 

lakásán meg is találtak. Kun Béla 

Moszkvából állandó összeköttetésben 

állott a kommunista szervezkedés vez
e- 

tőivel. Megállapitották azt is, hogy 

Kiss Zsigmond magántisztviselő, aki 

szintén a letartóztattak között van, egy
 

év óta nyolcszor járt Moszkvában. Uta-
 

zásainál mindenkor más és más névre 

szóló hamis utlevelet használt. 
agessegeee 

1 

Akinél a kréta körül valami baj van,
 az 

ne haragitsa magára a feleségét. Kül
önö- 

sen akkor kerülje ezt, hogyha az asz- 

szonnyal csak bagóhiten él és etel
etett 

vele az anyakönyvvezetőhöz és a paph
oz 

menni. Trandafir Constantin dr. 

constantai orvos is jobban tette volna, 

ha nem bőszitette volna maga elle
n a 

vadházastársát. Igy még most is dr. és
 

orvos volna. Azonban ma már kö
zönsé- 

ges suszter, hozzá meg dutyiba került 

suszter. 

Trandafir Constantin dr. orvos néhá
ny 

év előtt telepedett meg Constantában. 

Rendelőt nyitott. A tábláján ot
t ékeske- 

dett a büvös ige, hogy Berlinben speci
a- 

lizálta magát. Rendelője igen jól m
ent. 

néppárt visszavonja jelöléseit. Az 

tarea, a néppárt hivatalos lapja, közli, 

párt elnöki tanácsa megvizsgálta a 

kai helyzetet és ugy határozott, hogy 

vonja a Hunedoara-megyei választá- 

benyujtott jelöléseket, amelyeket az 

berális párttal együtt terjesztett be. 

A Cagero-Grosz panama foglyai Az 

itábla vádtanácsa tegnap tárgyalta 

hel Radu, Georgescu Doncea, Samuelly
 

nuel, Niederhoffer és Marinescu Petre 

vatartásának kérdését, akiket a törvé
ny- 

a Cagero-ügyben letartóztatott. 
A táb- 

anács ezek vizsgálati fogságát meg- 

itette. 
Visszaélés a rekvirálási bonokkal. Me

g- 

hogy a fővárosban a rekvirálási bo- 

1 kapcsolatban nagyszabásu vissza- 

epleztek le. Az ügyészség eddig Ra- 

scu Ion őrmester és fia, Radulescu 

on diák, valamint Feremide Gh. 

llen emelt vádat, akiket a vizsgálóbiró 

rtóztatott. 
Korán kezdik. Az elmult év nyarán 

dőrség elfogta Grozav Jon husz 

és Mircea Silvesztru tizennyolc 

fiatalembereket, akik számos betö- 

vettek el. A vizsgálat során kide- 

heogy Grozav a törvényszék terem- 

ája volt, aki szabad idejében barát- 

az üzleteket fosztogatta. A másik 

j Mircea Silvestru az állami gyer- 

rház gazdasági igazgatójának a 

Allandóan számos páciens ker
este fel. A 

legkomplikáltabb mütéteket hajtotta 

ünő ervosrúl kiderült, hon 
egyelemet, meri egyszerű suszter voll 

4 soha nem látoti 

végre és mindig sikerrel. Pompás jöve-
 

delme velt. 

Trandafir dr. összeveszett vadházas- 

társával, aki dühében az ügyészségre 

rohant. Előadta, hogy Trandafirnak 

nincsen orvosi oklevele. Közönséges 

suszter volt Tulceaban. A katon
aságot a 

szanitéceknél töltötte. Ettől aztán 
ked- 

vet kapott az orvosi gyakorlatra. 
Az ál- 

orvost letartóztatták, müszereit és 

gyógyszereit elkobozták, rendelőjét le- 

pecsételték. Kihallgatásakor beismerte, 

hogy nincs orvosi diplomája. Mindö
ssze 

négy elemit végzett és az orvosi egye- 

tem helyett a suszterséget tanulta ki. 

Mint szanitéc azonban elsajátitotta - 

igy mondotta - az összes orvosi tudo- 

mányokat, Legközelebb már a törvé
ny- 

szék előtt kell felelnie kuruzslásáért. 
oeegsesse 

* ............ ..y téssase 

eecgeseegeegesene es
eeeesesegee 

- Kedvezően alakul a kincstár
 bevétele. A 

fővárosból jelentik, hogy a kinc
stár bevéte- 

le a bélyegilletékekből kéts
záz millió leiel 

meghaladja az előirányzott 
összeget, mig a 

forgalmi adó bevételi többl
ete meghaladja a 

300 millió leit. Ezek a többlet
ek a kereske- 

delmi és pénzpiac forgalm
ának növekedését 

mutatják. 

- Lengyel kivándorlók Palesztinába.
 Len- 

gyelerszágból az elmult esztend
őben hetven- 

hétezer ember vándorolt ki külföldre
. Ezek- 

nek legnagyobb része Palesztina felé vette 

utját. Amerikába kilencezer lengyel állam- 

polgár vándorolt ki. 

- A keresztény román ügyvédek 
lis- 

tája. A helybeli ügyvédi kamara feb- 

ruár 23-ra tüzte ki a közgyülését, 

amelyre a keresztény román ügyvédek 

csoportja élénk előkészületeket tesz. 

Legutóbb ülést tartottak és ekk
or elha- 

tározták, hogy a választáson a követ- 

kező vezetőségi listával vesznek részt. 

Dékánjelölt Porumb Nistor,
 a választ- 

mányba Bogdan Antal, Grofsoreanu 

Cornel, Brudariu Adrian, Ba
ran Corio- 

lan, Dobosan fon, Balta Corio
lan, Dob- 

rin Casius, Marcus Vasile, Simion Vir- 

gil és Jancu ár. ciacovai ügyvédeket 
je- 

lölik. A keresztény román ügyvédek 

csoportja ezenkivül elhatározta, hogy 

győzelem esetén a választmányban há- 

- A modern szépségideál. Nincsen már 

csunya nő, amióta ápolt nő van, mert
 rájöt- 

tek arra, hogy a női báj az egyéniségben 

rejlik, amelyet a szépségápolás
 kihangsu- 

A szép és gyengéd arcbőrnek 
mindig 

megvan a hatása. A szép, fia
talos arebőrt 

pedig nagyon könnyen elérjük, ha a bőrt 

alaposan megtisztitjuk és kiel
égitően táplál- 

juk. A Scherk areviz és a Scherk Gold 

Cream a leghatásosabb segédes
zközök erre. 

A Scherk arcviz mélyen behatol a b
őr póru- 

saiba, fokozza a vérkeringést és elősegiti, 

hogy a vér átjárja a bőrt. A S
cherk Gold 

Cream táplálja a bőrt és megakadályoz
za a 

ráncok képződését. ; 

- A tehén szarvához kötözte feleségét. 

Jebelean Ioan igrisi gazda válópert indi- 

tott a felesége ellen. A gazda alig néhány 

évi házasság után megunta az asszo
nyt és 

minden áron meg akart tőle szabaduln
i, hogy 

elvegye szomszédja fiatal leányát. 
Sokáig 

kereste az okot, amelynek alapján meg
sza- 

badulhatna feleségétől, Az egyik vasárnab 

a mezőn veszekedés támadt közöttük és a 

feldühödt gazda ekkor a tehén szarvához
 kö- 

tözte az asszonyt, majd estorozni 
kezdte az 

állatot, amely végighurcolta a szerencsétlen 

teremtést a szántáson. Az asszony eszméle- 

tét vesztette és végül is elhagyta férjét,
 mert 

már nem birta tovább a kinoztatást. Je
be- 

lean erre sürgősen válópert inditott 
azzal az 

indekolással, hogy az asszony őt hütlenül 
el- 

hagyta. A tényállás helyes megismerése 

lyoz. 

kapnak tőlünk, mel 
yvőződhessék b 

Berlin 840, Müggelstrasse 25-
 

ALAIRTAÁK A 

ZETÉSI EGYEZMENYT, 

hogy a román-francia fize 

tegnap este aláirták. Francia 

Bonnet pénzügyminiszter, mig 

széről Antonescu Victor 

irta alá az egyezményt. 

getén egy orosz repülőg
ép nagy vihar követe 

keztében lezuhant. A szerencsétlenségnek 

négy halottja van. 
A fővá 

rosból jelentik, hogy Pe p Valor 
igazságügy- 

miniszter elkészitette az ujsaj 

vezetét, amelyet bemutat a ieg 

nisztertanácson. Azután m 

szág 

sérült asszonyt beszállitották a kórházba 

dasban, al rekedtséghen. BE
E 

e ör. s epMANN
, 

aja miben étéről és
 ezert 

28 8. 

ROMAN-FRANCIA 
F- 

Párisból jelentik, 

tési egyezményi 

ország részéről 

Románia ré- 

pénzügyminiszter 

- Loezuhant orosz repülőgé
p. Sachalin szi- 

plkészült az uj sajtótörvény. 

tótörvény ter- 
közelebbi mi- 

egküldik az ol- 

összes sajtószervezeteinek 
tanulmányo- 

zás végett. 

/ / 

Muntele Mic-en 38 em. uj bóő, 

minusz 3 fok, havazás tart. 

- Elfogadták a magyar hit
bizományi res 

formot. A magyar képviselőház tegna
p dél- 

után folytatta a hitbizomány
i reformjavas- 

lat vitáját. Lázár Andor igazságügymi- 

niszter ismertette a javaslat 
célját. Ellmona 

dotta, hogy évente negyven köz
ség tagositás 

sát fogják keresztülvinni, a
mi az illető köz- 

ségek terméseredményét husz százalékkal 

emeli. Nemzeti érdel erős közép
birtokos osz- 

tály megteremtése. Lázár mi
niszter beszé- 

de után a javaslatot általánosságba
n elfo 

gadták. 
- Utonálló leütött egy asszonyt. A P rő 

Jenőné negyvennégy éves assz
ony, aki a III. 

kerületi Zaharia-utcában lakik, este haza
felé 

igyekezett. Néhány száz lépésre volt
 a laká- 

sától, amikor egy férfi teppant
 eléje, aki e 

vasdarabbal leütötte, majd fö
ldre zuhan! 

asszonyra vetette magát és kiszak
itotta k 

zéből a kosarat, amelyben élelmi
szer volt. 

rablótámadásra figyelmes lett e
gy arrajáró 

munkás és üldözőbe vette a ban
ditát, de an 

nak sikerült elmenekülni. A mentők a megi 

majd hazaengedték. A rablótámadót a re
ndi 

őrség keresi. 

Olesó kölesön 

kapható I. betáblázásra, kereskedelmi vált
ó 

ra, konverziós adósságok rend
ezesére és in 

gatlantvételre, 1--30 évi törl
esztésre. Bővebi 

bet „Belgiana" A-G, kereskedelmi es boy4
 

vállalat, Timisoara I., Str. Emi
nescu 6. 

- Megzavart betörő sikerült nenekülései 

Lovrin községben vakmerő betőrés történt 

Ismeretlen tettes behatolt este H
ügel Jói 

zsef gazda, Hügel Gáspár helybeli tanár 
api 

jának a házába. A betörő a szekrényekben 

kutatott, amikor a gazda 
felesége hazatél 

és meglepte. Erre menekül i igyeke
zett, oda4 

ugrott a nyitva hagyott ablak
hoz és kimene 

kült az udvarra, majd eltünt a
z esti sötét 

ségben. Az asszony kiáltozására a 
szoms 

dok figyelmesek lettek és az asszo
ny segi! 

gére siettek, de addis a betörő
 má 

A zsákmánya egy értékes óra, 

egy női nyakláne és többszáz 

rom sváb ügyvéd és egy magyar ügy- 

ögyükkelynost foglalkezott a hely- 

m ényszék, amely Grozav Jont egy 

rcea Silvestrut pedig hat hónapi 

cur l 
jr t 
l 

véd kap helyet. 

után azonban a törvényszék a válókeresete
t 

elutasitotta. 



- Haldokiik a volt spanyol király leg- 
idősebb fia. A trónjától megfosztott A 1- 
fonz spanyol király legidősebb fia, az 

asturiai herceg, - mint ismeretes - 

kedvéért lemondott a spanyol trónról. A 
erceg - aki Havannában él feleségével 
- most sulyosan megbetegedett. Gyom- 

rában egy daganat képződött, amelyet 
nem lehetett megoperálni és igy állapota 
életveszélyesre fordult. Az orvosok meg- 

kisérelték azt is, hogy vérátömlesztéssel 
mentsék meg a spanyol herceget, azon- 
ban ez sem sikerült és felgyógyulásához 

már nem füznek reményt az orvosok. 
-Evangélikus istentisztelet Jimbo- 
lián. E hó 9-én, vasárnap délután 3 órai 
kezdettel evangélikus istentisztelet lesz 
a fiugimnáziumban. Prédikál és urva- 
csorát oszt A r g a y György esperes. 
-Ma este Hlectrica-bál. Ma, szombat 
este a Gyárudvarban tartja meg az 
Electrica sportklub idei farsangestélyét. 
A rendezőség lázasan dolgozik az előké- 
születek utolsó csiszolásain, hogy ven- 
dégeiknek minden tekintetben kellemes 
estélyt nyujtson, melynek nivóját a ki- 
váló teremdiszités fogja emelni. Az 
estély pontban fél 9 órakor rövid hang- 
versennyel kezdődik, amiért is kérik a 
közönség pontos megjelenését. 

- Hauptmann Erunó mégsem kerüli 
el a villamosszékett Hoffman n, 
Newjersey amerikai állam kormányzó- 
ja, mint ismeretes, elhalasztotta a Lind- 
bergh-bébi elrablásáért és meggyilko- 
lásáért halálra itélt Hau ptmann 
Brunó kivégzését. A kormányzó most 
kijelentette, hogy a kivégzés elhalasz- 
tása még nem jelenti a perujitást. A 
rendőrség utasitást kapott, hogy kezd- 
jen ujabb nyomozást, azonban, ha 
Hauptmann ártatlanságára vonatkozó- 
lag nem derülnek ki hamarosan bizonyi- 
tékok, ugy a kivégzés március 16 és 
április 11 között minden körülmények 
között megtörténik. A kivégzés ujabb 
elhalasztásáról - fejezte be nyilatkoza- 
tát a kormányzó - szó sem lehet. 

Gyomor- és bélbajoknál, a máj és az 
epeutak megbetegedéseinél, reggel felkelés- 
kor egy pohár valódi „Ferenc József" kese- 
rüviz kortyonként elfogyasztva remek ter- 
mészetalkotta hashajtó! Az orvosok ajánl- 
ják. 

-A gyorsvonat elé ugrott. Sarbu- 
lescu Tiberia fővárosi joghallgatónő 
az északi pályaudvaron öngyilkossági 
szándékból a Brasovból érkező gyors- 
vonat elé ugrott. A mozdonyvezető 
nyomban fékezett és a leány igy nem 
került a kerekek alá, mert a mozdony 
a sinek mellé lökte. Sulyos sérülésekkel 
beszállitották a kórházba. Tettének 
okát nem akarja elárulni. 

- Cigányprimások regényes házas- 
sága. Evek előtt Nyári Rudi cigány- 
primás Sopronban feleségül vette Fes- 
tetics Vilma grófnőt. Ugyanakkor az 
öccse, Nyári József cigányprimás 
Vratiszláv Margit lengyel grófnő- 
vel kötött házasságot. Ebből a házas- 
ságból, amely később válással végző- 
dött, egy fiu származott. A lengyel 
grófnő néhány év előtt meghalt és ak- 
kor a fia, ifjabb Nyári József, pert in- 
ditott az örökségért. A pert most végre 
megnyerte. Az örökség ezer hold len- 
gyelországi birtokból és egy bécsi palo- 

tából áll. 

......... 

H933-ban egy gazdag kubai polgárleány 

Resitan. A helybeli munkásegyesület 

A nemzeti bajnokság bizottsága 
nagyfontosságu ülést tartott, amelyen 
február utolsó két vasárnapjára nem- 
zeti bajnoki mérkőzéseket sorsoltak ki. 
Az A) liga két fordulójának müsora a 
következő. Február 16: CFR-Juventus 
mérkőzés a fővárosban, Universitatea- 
Nationala FC meccs Clujon, Crisana- 
Gloria mérkőzés Oradean és Chinezul- 
AMEFA meccs városunkban. Február 
23-án: Városunkban derbimeccs lesz, 
mert a Ripensia a lila-fehérek együtte- 
sével mérkőzik. Aradon a CGloriáa- 
AMEFA, Oradean a CAO-Crisana és 
a fővárosban a Venus-Unirea-Tricolor 
derbimeccseket bonyolitják le. Az A) 
ligában ez már a harmadik sorsolás, 

Uj biródijakat állapitanak meg 
A birótestület és a kerületi bizottság 

között tárgyalások indultak meg a biró- 
dijakkal kapcsolatban. A birótestület a 
következő dijak megállapitását kéri. 
Elsőosztályu meccsek biródija száz lei, 
másodosztályu mérkőzések és tartalék- 
bajnoki meccsek dija nyolcvan lei, az 
ifjusági és törpemérkőzések biródija 
negyven lei. A Vulturi, CFR, Fratelia, 
Freidorf és Juventus-pályákon ezenki- 
vül még husz leit kérnek költség fejé- 
ben. Ezeket a biródijakat a futballkerü- 
let bizonyára elfogadja. 

Boxverseny Resitan 

Érdekes boxverseny lesz vasárnap 

négy ökölvivója mérkőzik meg az UDR 
ökölvivóival. A légsulyban Krauser 
II. (RGMT) a resitai Endruval ke- 
rül össze, a pehelysulyban Basch 
(RGMT) ellenfele E ndres lesz, mig a 

- Fővárosi ügyvédek a szélsőséges 
agitáció ellen. A fővárosi demokrata 
ügyvédblokk gyülést tartott és élesen 
állást foglalt az egységbontó szélsősé- 
ges agitáció ellen. Kimondták, hogy az 
ügyvédek gazdasági válsága az általá- 
nos gazdasági krizis eredménye, amely 
minden társadalmi osztályt egyformán 
sujt. Az ügyvédkrizis megoldása csak 
meghatározott program alapján történ- 
hetik, a program megvalósitása pedig 
elsősorban az ügyvédi kar egységétől 
és szolidaritásától függ. Leszögezték, 
hogy a nacionalizmus nem lehet politi- 
kai eszköz, hanem az intellektuelek és 
munkások összefogása az egész nemzet 
érdekében. Végül követelték az uj biró- 
sági illetékek visszavonását, demokra- 
tikus, gyors és olcsó igazságszolgálta- 
tást, az ügyvédi adó leszállitását, jog- 
egyenlőséget és a jelenlegi ügyvédtör- 
vény módositását, mert a mostani hely- 
zet megakadályozza a fiatalokat, hogy 
megfelelő helyet foglaljanak el az ügy- 

Sport 
Az A.) ligában egytezmásta sotso. ják 

a nemzeti bajnoki mévkőzésehet, a B.) tigában 
viszont még egaáltalában nem volt sorsolás 

egy ottani nyugdijas leányának, aki 

nak megváltoztatására birja, de amikor 

ez a vér a tanu és három személy fog 

de lehetséges, hogy mire valóban meg- 
kezdik a bajnoki küzdelmeket, ismét 
ujabb program szerint kerülnek szembe 
az egyesületek. Amig tehát az A) ligá- 
ban sokat sorsolnak, addig a B) liga 
sorsolása még egyre késik. A B) ligában 
szereplő egyesületek helyzete igy még 
rosszabb, mert teljes a tájékozatlanság 
és az egyesületek nem tudnak előre hus- 
véti programot késziteni. Nem tudják 
azt sem, mikor kezdődik részükre a baj- 
noki szezon és ez befolyással van a tré- 
ningekre is. A Nemzeti Bajnokság bi- 
zottsága eddig csak a B) liga csoport- 
jának mérkőzéseit állitotta össze, de 
ezek között a bánsági csapatok csoport- 
ja nem szerepel. 

k 

könnyüsulyban Savici (RGMT) a leg- 
jobb resitai ökölvivóval, Tóth I. volt 
bánsági bajnokkal kerül szembe. Ez a 
mérkőzés revánsjelleggel bir, mert a 
bánsági bajnokság versenyein Tóth I. 
vereséget szenvedett és a vereségét 
most akarja jóvá tenni. A weltersuly- 
ban Babos (RGMT) ellenfele Totka 
(UDR) lesz. Ezenkivül még négy pár 
mérkőzik. Az izgalmas boxversenyek 
délután öt órakor kezdődnek. 

A magyar nemzeti bajnokság 
A vasárnapi magyar nemzeti bajnoki 

fordulón a Hungária és az Ujpest nehéz 
küzdelmek előtt állanak. Ha a Hungária 
megismétli az Ujpest elleni játékát, 
akkor a Szeged FC ellen is biztosan 
győz. Az Ujpest a Kispest ellen veszi 
fel a küzdelmet és a mérkőzés kimene- 
tele nyilt. Az Ujpestnek fontosabb a 
mérkőzés eredménye, mert pontvesz- 
teség esetén kiesik az első helyért folyó 
küzdelemből. 

- Felébredt a Veznv. A Vezuv tüz- 
hányóhegy ujból müködik. A kráterből 
sürü lávafolyam tör elő, amely azonban 
nem veszélyeztet lakott területet. 
- Gazdag aranybányát találtak. Az 

Ural-hegységben szovjetmérnökök dus 
aranybányát fedeztek fel. Az uj arany- 
bányában két nap alatt harmincnyolc 
kiló tiszta aranyat bányásztak. 
- Vérrel irt levelet a hütlen leány- 

nak. Gheorghiu Vasile brailai fia- 
talember hosszu időn keresztül udvarolt 

azonban megunta a várakozást és je- 
gyet váltott az egyik városi tisztviselő- 
vel. A szerelmes fiatalember mindent 
elkövetett, hogy a leányt elhatározásá- 

látta, hogy kisérlete hiábavaló, saját 
vérével néhány sort irt a leánynak. Be- 
jelentette, hogy nem mond le róla soha, 

meghalni. A vérrel irt cédulát azután 
éles késsel a leány szüleinek lakásajta- 

Ma este 
kilenc órai kezdettel: 

védi karban. 

szövetség tagjait, valamint az érdek 

- Magyar farsangi népmulai 
gojon. A Magyar Párt lugoji 
nak kulturális sza 

cia-szálloda nagytermében 
básu farsangi népmulatságot re 
tiszta jövedelmet a lugoji Magya 
hon javára forditják. A rende 
ségesen gondoskodik a mulatság 1 
tóinak szórakoztatásáról. A bel 
személyenkint huszonöt lei, há 
mélyre szóló családjegy hatvan 
zati jegy husz lei. A rendezőség 
zetten kéri a közönséget, hogy 1 
minél egyszerübb ruhában jele. 

* Budapestre érkezve a Keeti ] 
varral szemben a Park Nagyszál 
megtalálja kényelmét. Leszállitott 
lap előfizetőinek 20 százalék engedi 

- ővadék ellenében szabadláb 
lyezett csempészek. Az aradi tő 
szék most foglalkozott azzal a 
lábrahelyezési kérelemmel, 
Grosz Izidor és Sternber 
selyemcsempészéssel vádolt és vi 
lati fogságban levő fővárosi keresk 
nyujtottak be. A kérvényben k 
ezer lei készpénzt és kétszáztize 
lei névértékü belföldi kölcsönköt 
ajánlottak fel kaucióképpen. Ez az 
szeg ugyanis egyenlő az állam ál 
vetett birság összegével. A törvé 
elfogadta a felajánlott biztositék 
ennek ellenében elrendelte a két 
kedő szabadlábra helyezését. 

zsidó középiskolák volt növendékei szöv, 
gének idei harmadik szabad liceumi 
sát február 13-án, esütörtölön este 9 ór 
a Llyod-klub nagytermében az intézet 
növendéke Kun János dr. tartja Kás 
Erich költészete cimén. Belépődij 

zönséget tisztelettel meghiva az elnök 

- Az orosz cár leánya nevében 
hámoskodtak. Az angliai Devan 
városban az elmult évben letele; 
egy Harbin nevü házaspár. Har 
felesége a meggyilkolt II. Miklos 
megmenekült leányának mondott 
gát. Meséjével sikerült neki kül 
emberektől kisebb-nagyobb össze 
kicsalnia. Végül is, amikor ezeknek 
tizennégyezer angol fonttal tart 
megtették ellene a feljelentést. A 
ság a csaló házaspárt egyenkint : 
fegyházra itélte. 

* Lili Körber: Begegnungen im 
nen Osten. Lili Körber, a világhirü f 
tal irónő, a női Egon Erwin Kisch. 
utazó riporter tüstént ott terem, 
valami érdekes esemény történik. 
Körber a szibériai expresszel utazi 
pánba és ez a rövid oroszországi feje 
is élénken bevilágit a mai Oroszorsz 
rejtelmes és elzárt életébe. Japánb 
elsősorban nem a közismert nagy v 
sokat keresi föl kutató szemmel, hane 

sokkal tökéletesebb bepillantást 
rünk a japán életbe, mintha a nag 
rosok idegenforgalomra épitett éle 
néznők. Amellett könyve hum r 

drámai feszültséggel telitett, ugyhog 
olvasó kénytelen egyfolytában végig 
vasni a hatalmas 300 oldalas müvet 
ez a siker legbiztosabb jele. A ki 

Kérje a Biblos Verlag kiadvány 
jára tüzte fel. teljes jegyzékétt 



ulfizetések körül az utóbbi idő- 

os panasz hangzott el. Az or- 

jes pénzügyigazgatóságainak 

a adótulfizetéseket beszámit- 

etkező év adójába, a legtöbb 

igy például Timisoarán is - 

cselekszik meg, hanem a tulfi- 

zeg magasságáig kötvényeket 

rdekelt. 

n a Kereskedők Tanácsa most a 

gazgatóságnak ezt az eljárását 

támadta meg. A per alapjául 

i itélettel köteleztek 
egy pénzügyigazgatóságot 

az adótulfizetések jóváirására 

Ernő kereskedő esete szolgált, 

csak 34.46, novemberben 34.42 

év előtt még csak 29.99 volt. 

szemben az élelmiszerek árai 

ő irányzatot tüntetn k fel. 

nnek a napok ezer változatban 

változat egy cél körül lebeg: 

ő csapást mérni egymásra, 

jon a gyönge mind rakásra, 

gy kenyerét erősebb egye meg... 

enfelének kincse mind övé lesz, 

ga, hatalma mind kezébe fut. 

ylesz győzelme örömmámor... 

Mit bánja, hogy az ellentábor 

usbot s kegyelemkenyérre jut! 

a vagyon és hatalom már kezében, 

m pihen, mert egy kis darab kenyér 

Minden csepp vérét felforralja: 

Ne legyen másé, vérét ontja, 

7 kis fáradtságot ez is megér. 

es örök békéről álmodozni, 

" A béke fenn van és nem idelenn. 

béké: igazság szivében 

fegyver: gonoszság kezében... 

Ihetünk-e békében, Istenem! 

A nem az ember érdeme. 

Az ember önző, gonosz, álnok
, 

i feldul egy egész világot, 

irosabb legyen a kenyere. 

Kosztolánszky István. 

- 

Válóper 

d itthon van? 

A ruházkodás ismét drágább lett, 

az élelmezési cikkek ára nem változott 

aki a mult évben harmincháromezer 

leiel fizette tul adóját és akitől megta- 

gadták ennek az összegnek az idei adója 

javára való jóváirását. A Kereskedők 

Tanácsának ügyvédje rámutatott arra, 

hogy a pénzügyigazgatóság eljárása 

helytelen, ezzel szemben a pénzügyigaz- 

gatóság ügyvédje megvédelmezni igye- 

kezett az eddigi rendszert. A biróság 

kötelezte a pénzügyigazgatóságot, hogy 

a harmincháromezer leles tulfizetést 

irja jóvá az idei adóra és egyben elma- 

rasztalta a perköltségekben is. 

a burgonya és a halak árai csökkentek, 

mig a többi élelmezési cikk ára január 

hónapban általában változatlan maradt. 

A ruházkodási cikkek árai azonban 

emelkedtek. Az Argus még megemliti, 

hogy a téli szezoncikkektől eltekintve, 

amelyek iránt az enyhe időjárás foly- 

Igy 

Szatá vntat: 

y Dr. Zweigmann ügyvédi irodája. 

árton István (erőteljes, vállas vi- 

megkopogtatja az iroda 

tlen nyers hangon kér- 

ann (bosszankodva 

tán nem mutatkozott kereslet, a többi 

cikkben hiány tapasztalható. 

A KÜLFÖLDI SZAKMUNKAÁSOKAT. 

A kormány közölte az oradeai ke- 

reskedelmi és iparkamarával, hogy a 

munkanélküliség enyhitése érdekében a 

gyárakban és ipari vállalatoknál alkal- 

mazott külföldi szakmunkásokat két 

éven belül kiutasitják az ország terüle- 

féről. A rendelet értelmében azután ide- 

munkát nem vállalhat és belföldi gyár, 

vagy üzem sem alkalmazhat idegen 

állampolgárt az üzemében. 

vasárnap a fővárosban nagygyülést ren- 

árusitással is foglalkozó füszereseket p
edii z 

kötelezze ugyanolyan tisztasági és
 közeg 

ségi szabályok E tartására, mint 
a pékeket 

A városi főorvosi hivatal mozgalmat ! 

lyesli és legközelebb megfeleló javasi 

terjeszt a közegészségügyi bizotts
ág elé. 

A tengeri irányzata megszilárdult. A) 

bánsági gabonapiacon a buza irányzai
 

lanyha, de a tengeri irányzata megszi- 

lárdult. Az üzleti forgalom az egész v
o- 

nalon pang. A piaci árak a követk
ezőki 

bánsági buza 465, torontáli buza 475, 

tengeri 300, zab 350, takarmányárpai 

305, tavaszi árpa 310, korpa 255, kis- 

malmi liszt a 30/70-es beosztásból 880, 

nagymalmi liszt 900, tökmag 760, e
nap- 

raforgómag 500, cirokmag 250 és mu- 

harmag 600 lei száz kilónkint. A lóhere
- 

mag 33 és a lucernamag 31 lei kilónk
int. 

KÉT ÉVEN BELÜL KIUTASITJÁK 

A romániai adósok szövetsége holnap, 

dez, amelyen az adósokat érdeklő összes 

kérdéseket megvitatják. 

A pékek az utcai süteményárusok ellen. A 

helybeli pékek érdekes mozgalmat kezdemé- 

nyeztek. Abból indulnak ki, hogy a városi 

főorvosi hivatal a pékeket a legszigorubban 

szoritja a tisztaság és a közegészségügyi sza- 
aszép akar tenni 

bályok betartására. A kerületi tiszti orvo- 

sok és közegészségügyi tisztviselők mindun- 

talan vizsgálatot rendeznek nemcsak a pék- 

Használjon KILKA-féle liltom- 

tejkrémet, liliom-telszappant, 

liliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a felete Sastoz 1 Piata I. t. Bratiana 

Mozik müűsora: 

Szombat, februar 8. 

Apolló-mozi: Exmenyasszony. 

Capitol-mozi: Kaland az operabálon. 

select-mozi: A diktátor. 

Forum-mozi: Tarzan. 

münhelyekben, hanem a péküzletekben is. 

Előirják, hogy a péksüteményt csakis tüllel 

letakart kosarakban, a kenyeret tiszta pol- 

cokon szabad tartani és az áruhoz papirt kell 

adni, nehogy azt a vevő puszta kézzel meg- 

fogja. Azokat a pékeket, akik ezeket az elő- 

irásokat megszegik, szigoruan büntetik, 
A 

pékek mozgalma rámutat arra, hogy az utcai 

kifliárusok és egyes füszerkereskedők vi- 

szont a közegészségügyi követelmények leg- 

elemibb szabályait sem tartják be. A pék- 

mesterek azt kérik, hogy a városi főorvosi 

hivatal az utcai kifliárusitást közegészségi 

Ejnye, adta mindenit, - dörmögi 
sértőd- 

ve - hát én neked csak ugy szimplán „az 

ügyvéd" vagyok? No megállj csak! 

Márton (egy cseppet sem áll meg. 

Meg sem kopogtatja ujra az ajtót, ha-
 

nem belép az irodába. Megáll az ügyvéd
 

előtt, végigméri tetőtől-talpig, majd fél- 

retéve botját leül a legközelehb eső karos
 

székbe) : Ön az ügyvéd? 

Az ügyvéd (mérgesen): 

tetszik? 

Márton: Mán, hogy tetszene nékem.
 

Semmi sem tetszik. De üljön le, kérem
 - 

parancsolja mély hangon a látogató
. 

Az ügyvéd (megdöbbenve): De 

kérem, uram!?... 

Márton: üljön le! Ügyvéd! Leülni!
 

Az ügyvéd (kifakadva): Már bo- 

csánat, de saját irodámban... 

Márton (ordit): Leülni, ha mon- 

én volnék az ügyvéd és maga a kliens, 

vel lehetek szolgálatára ?... 

helyeslő 

mindjárt megértjük egymást.. . Méltóz- 
tassék azonban egészen nyugodtan ma- 

radni. Legyen szives tehát és ne mozgas- 

sa a térdét. Ki nem állhatom a türelmet- 

len és ideges emberekett 

Az ügyvéd (egyre jobban elveszit- 

ve a türelmét): Tessék?... 
Márton: Türelmet kérek! Az ilyes- 

mit nem lehet csak ugy rövidesen elmon- 

birtokos... 
Azügyvéd: örvendek! De ér 

dom! Addig nem szólok egy szót sem. Ha
 

mindent elkövetnék, hogy jól érezz
e ma- 

gát nálam és mentől tágabbra nyissa 

megjutalmazásom érdekében a zsebét. 

Azügyvéd(kényszeredve leül): M
i- 

Márton: Igy kérem, igy - dörmögi 

kézmozdulattal a jövevény - 

okokból teljesen szüntesse meg, kenyér- 

eszem?... Van nekem eszem elég, 

nem parádézok vele. Az urnak kevés 
van 

és mégis... Bocsánat... tessék ötszázi 

lei egyéb költségekre... nem azt aka t 

tam mondani, hanem azt, hogy rájöttent,
 

hogy megcsal a bestia. A fiókjában meg- 

találtam az áruló levelet a szeretőjée 

Amelyet egyenesen idehoztam, anélkül
 

hogy elolvastam volna. (Egyre iz
gatot 

tabban.) Megcsalt a szemérmetlen... I 

én magát bizom meg az ügy elintézésével. 

Házaséletünket a borus időre való teki
n- 

tettel a tárgyalóteremben folytatjuk. 

Az ügyvéd: Értem.. 

Márton: Mit ért? Semmit sem, érti] 
Még nincs vége. 

Az ügyvéd: Kérem, kérem! - tl
 

takozott rosszul leplezett bosszanko- 
! 

dással. 

Márton: Hallgatni! Itt van 

zsebpénz... Ne beszéljen bele. Ügy 

ur, sziszegte fogai között alátogató 

itt van az áruló levél, amelynek alapjá: 

megindithatja a válópert. De ugy vigyáz- 

zon rá, mint a szeme világára, mert 
kü- 

tatta vállat vonva a látogató. - Beül ide 

az irodába, cigarettára gyujt, pereket 

kotyvaszt és ha jól bemártogatta a klien- 

seit a ragadós, bélyeges és perköltséges 

ingoványba, hát akkor bezárja az irodá- 

ját és a kávéházba telepszik le, mint aki 

jól végezte a dolgát... 

Azügyvéd (felállva): De uram!... 

Márton (nyugodtan): Leülni! Amit 

én beszélek, az mind egy szálig a dologra 

tartozik. Kérem leülni! 
a 

Azügyvéd (dührohamát már alig 

tudván féken tartani) : Kérem ez... 

Márton: Nekérjen semmit. Adokén 

magamtól is, ha muszáj. Ime, itt van 

kétezer lei a bélyegekre, ötszáz lei pedig 

azért, amiért egyáltalában szóba állt ve- 

lem. Tudom, hogy ez maguknál ügyvé- 

deknél igy szokás 

Azügyvéd (a legnagyobb előzé- 

kenységgel) : Oh, kérem . . . (megragadja 

az asztalon pihenő cigarettadobozt.) 

Megengedi, hogy megkináljam7... 

Márton: Köszönöm. Amint látom, 

inkább szeretik a vagyonos klienseket, 

mint a templom egereit. Nagyon helyes... 

tessék ezer lei vegyes költségekre. Most 

már azonban hallgasson meg. De üljön 

le, kérem, mert rögtön kijövök a sodrom- 

ból s olyankor rettenetes vadállat va- 

től, 

lönben borzasztó dühbe jövök. 

Az ügyvéd( felnyitja a levelet és 

olvas) : Edes, drága Pucimuci... (olvas- 

sa az aláirást) Márton István... De
hi- 

szen a maga neve van itt aláirva ? 

gyok. Ide, erre a székre üljön le!... 

Félpercnyi szünet. 

Márton: Ide figyeljen! Ezelőtt husz
 

csak még egyszer azt a levelet?. 

nem is olvastam el... (olvassa.) 

Márton (fejéhez kap): 

esztendővel megismerkedtem egy gyö- 
ezelőtt nusz évvel... 

dani. Nevem Márton István, plédi föld- 

nak, tündéri perszóna volt. Akit el is vet- 

Lom azóta feleségül. Es most el szeretnék 

válni tőle. 

Azügyvéd: Milyen 

akar válni? Azt hiszem tudji 

nyiték kell a váláshoz? 

Márton: Ne beszéljen bele. Nem ért 

bizo- 

nyörü nőszeméllyel, mit mondjak mag
á- De 

Einye, hogy az a zivataros, 

posan kibabrált velem... (ordi
 

udom, hogy megcsal! Megöl 
1 

fojtom a nyomorultat.. (Dühösen 
oknál fogva 

jünk a tárgyra, uram! 

Má 
engem! Mit gondól, nekem mincsen 

dütöttem a betüket, most 

istennyila üsse meg azt a bestiát ... 

rántja az itót és elrohan.)



leglobb gyártmánya, a legtöké: 
e 

Szombaton este van a Görbe éjszaka pre- 

mierje. Az elmult szezon egyik legnagyobb 

sikerü operettje, Dorthn -Megyery-Buttol: 

Egy görbe éjszaka-ja csak most jutott el 

IHhozzánk. Nagy felkészültséggel, szombaton 

leste mutatja be a timisoarai magyar szinház 
ezt a kitünő operettet, melynek főszerepei- 

Ben Hienz Helly, Gábor Mara, Dálnoky Du- 

dus, V. Hegyi Lili, Székely Bálint, Felhő Er- 

vin, Tompa, Kozma, Kovács, Szabó, Kun és 

Kiss fognak ujat produkálni. Mindvárig ér- 

dekes és lebilincselő szöveg, invenciózus mu- 

zsika, szenzációs uj táncok, ez a Görbe é éjsza- 

ka. Felhő rendez és Schlezák dirigál. Szom- 
Ibat, vasárnap és hétfő este 9 órakor, vala- 

mint vasárnap délután 6 órakor Egy gőrbe 
léjszaka. 

Szombaton délután Katz bácsi. A nagysi- 
kerü zenés-vigjáték, a hires Katz bácsi, ma 
délután 5 órakor megy. A könnyü és értékte- 

len operettek után vágyik a közönség egy 

kis lelki szórakozás után, amiből a Katz bá- 

csi bőven nyujt. Mert a közönség sirvavigad 

És kacagva könnyezi meg a Katz bácsi min- 

den jelenését. 

Az Ur katonái! Oradeán felhivták a hivők 

figyelmét, hogy mikor az Ur katonái cmü 

darab van müsoron, a hivők, bármely fele- 

kezethez tartoznak is, látogassák ezt az elő- 

iptóhivdetések 

adást. A darab Budapesten 200-szor ment, 
müsoron van ma is, ami annak köszön- 
hető, hogy nemcsak a katolikusok favorizál- 
ták, hanem a reformátusok illusztris püs- 
pöke Ravasz László dr. irt a darabról ta- 
nulmányt és Hevesi Simon budapesti fő- 
rabbi is ráirányitotta a zsidóság figyelmét. 
Mindenki, aki a darabot látta, megbékült lé- 
lekkel és könnyes szemmel hagyta el a szin- 
házat. Az Ur katonái nálunk csütörtökön 
este kerül bemutatóra, ünnepi diszelőadás 
keretében, elsőrendü szereposztásban. 

Vasárnap hármat játszik a szinház! Bécsi 
tavasz a cime annak a kitünő bécsiizü ope- 
rettnek, melyet a szinészeink délután 3 óra- 
kor játszanak. Görbe éjszaka az uj operett, 
amely délután 6 és este 9 órakor van a mü- 
soron. 

A Magyar Szinház hetimüsora: 
Szombaton délután 5 órakor: Katz bácsi. 
Szombaton este 9 órakor: Egy Görbe éj- 

szaka. 

Vasárnap délután 3 órakor: Bécsi tavasz. 
Vasárnap délután 6 órakor: Egy görbe éj- 

szaka; 

Vasárnap este 9 órakor: 
szaka. 

Hétfőn este 9 órakor: Egy görbe éjszaka. 

Egy görbe éj- 

dászvétel ] 
lkatmazás 

Jobo nő, 

ki a gyermekekre is felügyeine és a házveze- 
téshez is ért, felvétetik. (Szakácsnő van.) 
Cim a kiadóban. (3860) 

E fúllási keves ] 
Főzni tudó 

perfekt, jobb mindenes állás keres. Cimeket 
a kiadóba kérünk. 

pan 

aA 

3 szobás lakás 

az I kerület központjában, esetleg külön 
csak 2 szoba kiadó, albérletre alkalmas. Str. 
Marasesti 14, háztulajdonosnál. (3862) 

a 
Modern négyszobás 

lakás, ügyvéd vagy orvos részére különösen 
alkalmas, május 1-re kiadó. IV., Str. Miron 
Costin 4, Eerumanozi mellett vagy 18-71 te- 

(3856) lefon. 

Kombinérüzők 
Princessfüzök 
Drvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

Sanitarias 
Timisoara 

Bulev. Berthelot21 
Teleion 23-95 

Hoffher Schrantz 

cséplőgarnitura eladó. Korsós, Tormac. 

(3868) 

Pékség 
teljesen berendezett, üzlettel, lakással eladó 
vagy bérbeadó. Cim a kiadóban. (3869) 

Két szobás 
családi ház, 500 négyzetöl telekkel, kedvező 

feltételekkel eladó. Fratelia, XII. u. 54. 

é 

Szombat, február 8. Bucuresti. 6: Katona- 
zene. 7: Felolvasás, majd rádiózenekar. 8: 
Hirek, utána a rádiózenekar tovább hangver- 

senyez. 8.50: Felolvasás. 9.10: Jazz. 10.45.: 
Motzoi zenekar. Budapest. 7.45: Torna. 11: 
Hirek, utána felolvasás. 1: Hanglemezek. 

1.30: Hirek. 2.30: Szalo -enekar. 3.40: Hi- 
rek. 5.10: Mesék. 5.45: Hirek. 6: Előadás. 
6.30: Halasi disznótor, közvetités Kiskunha- 

lasról. 7.20: Móra Ferenc emlékezete. 8: Női 
ének. 8.35: Előadóest. 9.35: Előadás hangle- 
mezekkel. 10.30: Hirek, majd cigánymuzsi- 
ka. 11.40: Zenekari hangverseny. 1: Hirek. 
Budapest II. 6: Előadás. 6.30: Szalonötös 
müsora. 8: Mezőgazdasági előadás. 8.40: He- 
gedüjáték zongorakisérettel. 9.20: Hirek. 
Bécs. 4.45.: Mandolinzenekar. Este 11.10: 
Zongoramüvész játéka. 12: Jazz. Belgrád. 

Szimfónikus- -hangverseny. Berlin. Este 
7: Trió, régi hangszereken. 8: Szórakoztató- 
zene. Lipcse. 11.40: Hétvégi tarka-est. Milá- 

nó. 6.15: Tánczene. Este 10.35: Vonósné- 
gyes. Róma. 6.15: Tánczene. Stockholm. 
8.30: Tarka-est. 10: Régi tánczene. Strass- 
burg. Este 10.15: Verne Gyula emlékünnep. 

Este 10.30.: 

zene. 
Farsangi képek. 11.35: Tánc- 

Rövid zongorz 
olcsó árban megvételre kerestetik. Müller, 
füszerkereskedő, I., Str. Chinezul sarkán. 

(3872) 

Halló-készülék 
nagyothallók részére, villany- 
zsebelemekkel tölthető. Kapható Kecskeméti 
müszerésznél, Timisoara I, Bulev. L G. 
Duca. 

Traktor" 
használ éllanotban, Fordson-Kasse Velis D. 
W. vagy International gyártmányu, vételre 
keres, Industria de masini Banateana, Timi- 

(3863) (3842) 

z 

soara IV., Str. Pop de Basesti14. 

1936. LIPCSE TAVASZI VÁSÁR 
Kezdete márecius 1. 
ea 

60 '] kedvezmény 
a német birodalmi vasutakon 

..... 

Felvilágositást ad: ANGERBAUER JENŐ 
tb. képviselő, Timisoara I. ker., Strada 
Praporgescu 2. Teleilon 70, vagy 

gyümölesö ösét, 
kertjét. 
szőlőjét, 
gazdaságát. 

a világhita prágai Spezial-Velt 
labrik ür Preservative gyárnak 

sebb, amii a tudomány es 
echnika léi 

2 

4 könyve 

önköltségi áron 80- 

Leipziger Messamt /Leipzig/ Deutschland 

essmzn kerezetet haa 
Növényvédelem és Kertészet 

Előtizetési árak (minákét lapra együtt): 

elreglényes szakkönyvakeló az előfizetőknek: 
Aki előfizet a Növényvédelemre, alábbi 

Horn: Gyümölcsták nyesése - Urbányi: Gyümölcsiák betegségei - Jécsai: Hogyan készitsük el virágos kertünket - Sántha: Szőlő kártevői 

leiért kapják. 
Még ma kérjen ingyen mutatványszámot (5 let bélyeg 

dése ellenében) a DÉLI HIRLAP kiadóhivatalajól, Timisoara. 
Előizetési megrendelését azonnal intézzük. 

tanácsai alapján kezeli 

negyedévre 100- lei 
iélévre 200- lei 
egész évre 400- lei 

bekül- 

Stuttgart! Este 7.30: Vidám-dalok. Varsó. 

ikusi istentisztelet és 

gánymuzsika : 

lemezek. 4: Me 

zenekar. 6.45.: Műsoros délután. s 
szélés 

Hirek ude est 4: p 
Szalonzenckar. 
sport. 9.30: Han" emezek. Bécs. Dél 
rakoztató- zene. 

mas. 6.30: Tarka- est zenével. 10.: 
dalokkal. 11. 20: Zongorajáték. 
Tánczene. Beiarád. Este 
Lipcse. 

Prága. Este 8.30: Keringők. 9.50.: 
zene. Róma. 6: Szimfónikus hangy 
9: 

eaar 10. 15 Tarka est. 

részzenekar, majd Pilsudszki müve 
nak elő. 11: Tánczene. / 

gyönyörü darab, ie-n jó állapotban 
Cim a kiadóhivatalban 

9.: Tlszt emlékbane 

6.10: Csevegés. 

440. Masetti: Zon, 

Kálmá 
Este 9: Drezdai filharmó 

Reklámhangy. ersenyv. I1 

Antik szekreter 

mnynnantinttataaltatst aotaattat tttaáná m 

I, Bulev. Reg. Mária 3. Tinisiana-ban! 

Megérkeztek Basarábiai borkülönlege 
geink. Traminer, 

tignan, Pinot-Blanc, Grasa, Grasa- 
Muscat-Rose és Bucheta: Kérjük meg 

- 

Márkás olajtestmények 
eladók. Bővebbet a kiadóhivata an. (J 

genyvmminy uyvomunai ! 

Földszintes 
bérház 

az L kerületben 
azonnal eladó 

„Taranyonmda 
L, Strada Mateiu Corvin 3. sz. 

Távirat 

Ausanca, Muscat 

Vinum-borház 

szabadtenyésztésü 3 drb. Symentháli b 
20 drb. mangalica tenyészkan, certifi 
ellátva. Továbba elsőrendü tejelő tel 
borjas, frissfejős és nehéz hasasak, v 
mint egy néhány vagon lucerna here 
Kocsit ivánsagfa a vasuthoz ü ök. 

Eladó 

lamb-utca. ) 

ui 
Ta 

ű i 

vállal elsőrendü fehérneinü-varrónő. 
HI., Str. Rom 

Különféle ezavar 

Mirdesen


